



PROKURATURA OKRĘGOWA
W POZNANIU
ul. Solna 10
61-736 POZNAŃ

Poznań, dnia 24.09.2020 r.

PO VII WB 261.28.2020

**Wszyscy uczestnicy postępowania
na usługi społeczne pod nazwą „Usługi
ochroniarskie dla Prokuratury
Okręgowej w Poznaniu ”**

Szanowni Państwo

W dniu 22 i 23 września 2020 roku do Prokuratury Okręgowej wpłynęły pisma dotyczące:

Pytanie nr 1

Niniejszym zwracam się z wnioskiem o wykreślenie w całości punktu 8 w paragrafie 10 oraz zastąpienie go następującym: „Strony ustalają, że kompensata wzajemnych wierzytelności Stron Umowy może nastąpić wyłącznie za ich obopólną zgodą wyrażoną w formie pisemnej pod rygorem nieważności”

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę pkt. 8 w § 10 odnosząc się do art. 498 KC – potrącenia wierzytelności nie wymagają zgody drugiej strony.

Pytanie nr 2

Bardzo proszę o doprecyzowanie dlaczego w formularzu cenowym (Załącznik nr 5) wyszczególniony jest okres 252 miesięcy oraz 6570 dni. W związku z tym zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert

Odpowiedź

Zamawiający informuję, że wskazane w formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 5 zostały opisane w przedmiotowym formularzu tj.:

- wartość 252 miesięcy wynika z ogólnej ilości miesięcy usługi ochrony grup interwencyjnych na wszystkich posterunkach w 21 lokalizacjach (12 miesięcy x 21 lokalizacji= 252 miesiące)

- wartość 6570 dni wynika z ogólnej ilości dni sprawdzania obiektu przez mobilną grupę patrolową w 18 lokalizacjach (365 dni x 18 lokalizacji – 6 570 dni)

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

p.f. ZASTĘPCY
PROKURATORA OKRĘGOWEGO
W POZNANIU

Anna Oszwałdowska- Kocur